

Struikrover



A 'Struikrover' egy speciális cső, amelyet kifejezetten kisebb emlősök észlelésére fejlesztettek ki, mint például a menyét, sündisznó, egér, de madarak is megfigyelhetők!

A Struikrovert nagyon könnyű elrejtetni, ami jelentősen csökkenti a lopás esélyét.

Hogyan működik?

A **Struikrover** egy rövid, robusztus PVC csőből áll (40 cm hosszú).

A csőn belül egy fa platform található, amelyre egy univerzális 1/4 hüvelykes csavarral (hasonlóan az állványhoz) könnyedén rögzíthető a kameracsapda.

Ugyanerre a platformra 35 cm-re a kamera elé rögzíthető egy szardíniakonzerv csaliként. A szardíniakonzerv kilyukasztását követően olyan illat szabadul fel, amely bizonyos emlősöket a Struikroverhez vonz. Ez az illat jó ideig megmarad, így nem kell a szardíniakonzervet folyamatosan cserélni.

A kutatások azt mutatják, hogy a hal illata nagyon hatékonyan vonzza az emlősöket, különösen a húsevő emlősöket.

Tekintettel arra, hogy az állatok közel mozognak a kameralencsékhez, adunk hozzá egy fókuszlencsét, amely könnyen rögzíthető a fényképezőgépre, így éles közeli képeket biztosít.

Kérjük, vegye figyelembe, hogy magát a kameracsapdát nem tartalmazza a termék!



Megfelelő kameracsapdák

A Struikrover kameracsapda nélkül kerül szállításra.

Nem minden kameracsapda alkalmas a Struikroverhez.

Az alábbi nyomkövető kamera modelleket ajánljuk:

A **Browning Strike Force Pro X**: ez a kameracsapda gyors, érzékeny, kicsi, és jó, éles képeket biztosít. A Strike Force PRO X **látható infravörös vakuval** rendelkezik, és ezzel biztosítja a legjobb éjszakai felvételeket.

A **Browning Dark Ops PRO X**: ez a kameracsapda a vaku típusától eltekintve megegyezik a Strike Force Pro X-szel. A Dark Ops PRO X **láthatatlan infravörös vakuval** rendelkezik, ezért kevésbé valószínű, hogy az állatok és a közelben lévők észreveszik. Az éjszakai képminőség valamivel kevésbé jó a Strike Force modellhez képest.

Amennyiben van már kameracsapdája, és kíváncsi, hogy a meglévő modell megfelelő-e a Struikroverhez, forduljon hozzánk bizalommal.



SERVINTERN Biztonságtechnikai Kft.

1078 Budapest, Hernád u. 40. 1439 Bp., Pf.: 675.

Tel.: 1-479-0435; 1-322-3010;

E-mail: servintern@t-online.hu - www.servinternkft.hu